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„Ki viszi át…?”

Idén először nehéz szívvel készü-
lődtünk a hagyománnyá vált Nagy 
László Emléktúrára. A Magyar 
Írószövetség épülete elől útnak in
 duló buszon Nagy László sorai 
idéződtek fel bennem: „Nem le 
het, nem lehet, hogy a végső / ol-
talom oly rideg, mint a sírkő” (Ha
 lállal élek, nem kenyérrel).

Iszkázon belépve az Ady End  re 
utca 1. szám alatti ház udvarára, 
tekintetemmel először Orosz Já 
nos domborművét kerestem az 
Emlékház oldalán. Átszellemült 
költői arc, finom, de nehéz mun-
kára is alkalmas kéz, benne egy szál virággal. Mintha Nagy László 
minden látogató arcát végigsimítaná azzal az illatos virággal, rituálisan 
elvarázsolva, kiszakítva időből és térből, közelítve a belépőt az Isten 
hez és a Földhöz. 

A különös eszmélés közepette a Budapestről előző nap odaérkezett 
előfutárok, Nagy László családja és a Nagy László Szellemi Öröksége 
Alapítvány kuratóriumának elnöke, Réthy Katalin ölelése fogadott 
bennünket. Örültünk a viszontlátásnak, s közben az udvart kémleltük, 
Nagy Andrást keresve. Tudtuk, ő már szüleivel tekint le ránk, mégis,  
a háromszor megcsavart körtefa mellett, reméltük, bármi megtörténhet. 
Hátha feltűnik András, hogy folytasson velünk egyegy véget nem érő 
párbeszédet a művészetről, a szüleiről, a magyarság sorsáról, a világ 
állásáról.

András nem jött, ott volt mégis. A túráról visszatérők fáradt moso-
lyában, Szentmártoni János, Bíró Gergely és Zsille Gábor emlékező sza-
vaiban, Nagy Gábor és Iancu Laura szép verseiben. Ott volt lánya, Nagy 
Borbála Réka szemében, aki szívvellélekkel viszi tovább a küldetést, 
akkor is éppen Nagy Lászlóról forgatott filmet. Ott volt kis unokája tün-
dérkacajában, s a helybéliek szeretetteljes gondoskodásában.

Kedves ételének (a rizses lecsónak) illata a madárénekkel keveredő 
gyermekzsivajjal, a kertben otthonosan mozgó vendégek képével egy-
szer csak a szomorúság mellett is végtelen nyugalmat és harmóniát 
sugárzott. Mintha Szécsi Margit, Nagy László és Nagy András letekin-
tettek volna ránk, azt üzenve: – Gyerekek, ne búsuljatok, vigyázzatok 
magatokra, egymásra, a szellemi és morális értékekre, s nem utolsósor-
ban, az „emberi arcotokra” az örökké fölfeszülésre hívó szivárványok, 
a „deres ágak” és a „tücsökhegedűk” között!
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Szomorúan tudatjuk, hogy Térey János (1970–2019) József Attiladíjas költő, 
író, műfordító június 3án tragikus hirtelenséggel elhunyt. Június 23án el  tá 
vozott közülünk szerzőnk, Kabán Annamária (1953–2019), a nyelvtudo mány 
kandidátusa, a Miskolci Egyetem Magyar Nyelv és Iroda lomtudományi In  té 
zetének nyugalmazott habilitált docense, a nemzetközi Dsida Akadémia ügy
 vezető elnöke, esszé és tanulmányíró. Emléküket kegyelettel meg  őrizzük.


